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Prelucrarea respectivă). Dacă aveți întrebări referitor la cine este Operatorul de date 
personale ce vă privesc, vă rugăm să ne contactați folosind metodele prezentate în 
secțiunea 10 de mai jos. 

Personal Angajat înseamnă angajați cu contract de muncă (indiferent de clasificare sau de 
tip și inclusiv angajați cu normă întreagă, angajați cu normă parțială și angajați temporari). 
Exclusiv pentru și în cadrul acestei informări privind prelucrarea datelor cu caracter 
personal, definiția cuprinde, totodată, toți membrii personalului menționați în California 
Consumer Privacy Act, a se vedea Cod. Civ. Cal., Secțiunea 1798.145(m), pentru scopul 
furnizării informărilor obligatorii. Definiția termenului „Personal Angajat” conform acestei 
informări privind prelucrarea datelor cu caracter personal nu este limitată la definiția noțiunii 
de „angajat” sau a altor termeni legați de personal în conformitate cu orice legislație 
aplicabilă privind ocuparea forței de muncă sau altă lege. 

Date Personale înseamnă orice date sau informații Prelucrate de noi care identifică, se 
referă la, descriu sau pot fi asociate cu, sau pot fi legate, în mod rezonabil, direct sau 
indirect, de o persoană fizică.  

Prelucrare, (a) Prelucra, Prelucrat se referă la orice acțiune efectuată de către sau în 
numele Warner Bros. Discovery cu privire la Date Personale, cum ar fi colectarea, 
vizualizarea, accesarea, înregistrarea, organizarea, analizarea, stocarea, modificarea, 
utilizarea, divulgarea sau ștergerea de astfel de Date Personale și/sau orice altă definiție 
conform oricăror legi aplicabile. 

Date Personale Sensibile înseamnă Date Personale care necesită un grad ridicat de 
protecție prin lege. În mod special, în cadrul acestei informări privind prelucrarea datelor cu 
caracter personal, Date Personale Sensibile includ toate informațiile identificate ca o 
categor
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protecția muncii și siguranța; monitorizarea diversității și punerea în aplicare de 
inițiative privind diversitatea; comunicarea cu Personalul și/sau cu reprezentanții 
acestora, inclusiv prin utilizarea canalelor personale de comunicare în situații de 
urgență; crearea cadrului necesar colaborării la nivel de companie, inclusiv 
transmiterea și stocarea de documente; publicarea de directoare de funcții; și 
organizarea de evenimente.  

• Executarea θi Managementul Proceselor de afaceri: Aceste procese sunt 
activități desfășurate pentru derularea operațiunilor de afaceri ale Warner Bros. 
Discovery. Printre exemple se numără: programarea, înregistrarea, monitorizarea, 
evaluarea și facilitarea activităților desfășurate de WBD și de părți terțe relevante, 
inclusiv administrarea și stocarea de documente; bugetare, planificare și 
prognozare în scopuri operaționale și financiare, inclusiv furnizarea de produse 
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locul de muncă și accesează informațiile create, transmise sau stocate prin intermediul 
rețelei sale în scopuri legate de siguranță, securitate, conformitate și de productivitate. 
Warner Bros. Discovery colectează aceste informații în mod obișnuit și le accesează în 
funcție de necesități. Warner Bros. Discovery poate utiliza instrumente speciale de 
monitorizare sau poate modifica setările instrumentelor de monitorizare existente în 
cadrul unei investigații rezonabile sau pentru a îndeplini obligații legale. La locul de muncă 
pot fi afișate semne care indică prezența monitorizării video. 
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nefurnizarea informațiilor poate reprezenta o încălcare a acordului dintre dumneavoastră și 
noi și poate avea consecințe disciplinare. De asemenea, personalul trebuie să raporteze 
orice modificare a Datelor Personale care este obligatorie (în special, numărul contului 
bancar și orice modificare a datelor de contact). În cazul în care Datele Personale sunt 
furnizate opțional, de exemplu detalii despre un contact pentru caz de urgență, pot exista 
unele consecințe negative dacă refuzați să le furnizați. 
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Pentru a vă exercita oricare dintre drepturile enumerate în secțiunea 9 de mai sus sau 
dacă aveți orice întrebări sau nelămuriri cu privire la modul în care Warner Bros. 
Discovery vă Prelucrează Datele Personale (sau orice întrebări despre această 
informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal) sau pentru a contacta 
Operatorul dumneavoastră sau pe responsabilul cu protecția datelor al acestuia, vă 
rugăm să trimiteți un e
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Aceste informații suplimentare se aplică tuturor membrilor Personalului pentru care trebuie 
furnizate informări conform Legii din California privind prelucrarea datelor personale ale 
consumatorilor  (California Consumer Privacy Act). 
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Este posibil să fi colectat sau utilizat aceste categorii de Informații din California în 
următoarele scopuri de afaceri sau comerciale: 

• Efectuarea de servicii în interesul activităților de afaceri – cum ar fi managementul 
resurselor umane și al personalului și executarea și gestionarea proceselor de 
afaceri 

• Pentru a contribui la asigurarea securității și integrității, cum ar fi pentru prevenirea 
fraudelor și a criminalității 

• Depanarea erorilor din rețele și sisteme 

• Cercetare internă, analiză și dezvoltare  

• Dezvoltarea, întreținerea, aprovizionarea sau actualizarea rețelelor, serviciilor sau 
dispozitivelor 

• Auditarea conformării cu CCPA și aducerea la îndeplinire în alte moduri 
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• Caracteristicile clasificărilor protejate conform legii 

• Informații profesionale sau legate de angajare  

• Informații privind educația  

• Informații audiovizuale 

• Informații de geolocalizare  

• Informații Personale Sensibile din California, care includ informații care dezvăluie 
numărul de asigurare socială, de pașaport și alte numere de identificare 
guvernamentale; date de conectare la cont și numere de conturi financiare în 
combinație cu alte informații care pot oferi acces la un cont (cum ar fi credențialele 
de conectare la sistemele noastre de informații sau informațiile de depunere 
directă); geolocalizare precisă (cum ar fi prin sisteme GPS instalate pe vehiculele 
companiei); origine rasială sau etnică; conținutul comunicărilor pentru care nu 
suntem destinatar (cum ar fi dacă un angajat utilizează sistemele noastre de 
informații pentru comunicații personale); informații privind sănătatea; precum și 
informații 
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• Categoriile și anumite părți din Informațiile din California despre dumneavoastră pe 
care le-am colectat 

•

https://privacyportal.onetrust.com/webform/1b21e05d-c206-4e0b-970e-2d73a23e42e8/451b06e4-24f5-4015-bc5c-6f02a6a4ba09
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dumneavoastră pentru a răspunde solicitării dumneavoastră, în scopuri de securitate sau 
pentru prevenirea fraudei și în niciun alt scop. Aceste informații suplimentare vor fi șterse 
cât mai curând posibil din punct de vedere practic după verificarea identității 
dumneavoastră.  

Dacă sunteți părintele unui copil cu vârsta sub 13 ani, puteți depune o solicitare în numele 
copilului dumneavoastră. Pentru a face acest lucru, vă vom solicita să furnizați adresa 
dumneavoastră de e-mail și adresa de e-mail a copilului dumneavoastră. Vă vom contacta 
apoi la adresa dumneavoastră de e-mail pentru a confirma că solicitarea nu a fost trimisă 
în mod fraudulos. Apoi, va trebui să verificăm identitatea dumneavoastră și relația cu copilul 
dumneavoastră. În acest scop, s-ar putea să vă solicităm să trimiteți un formular semnat și 
legalizat care să ne autorizeze să continuăm să procesăm solicitarea privind Informațiile 
din California ale copilului dumneavoastră. Este posibil, de asemenea, să vă solicităm să 
furnizați documente suplimentare pentru a vă verifica identitatea, dar vom folosi aceste 
informații numai în scopul verificării identității dumneavoastră pentru a răspunde solicitării 
dumneavoastră, în scopuri de securitate sau pentru prevenirea fraudei și în niciun alt scop. 
Aceste informații suplimentare vor fi șterse cât mai curând posibil din punct de vedere 
practic după procesarea solicitării dumneavoastră. Odată ce v-am confirmat identitatea și 
autoritatea de a face solicitări în numele copilului dumneavoastră, vom începe să procesăm 
solicitarea.  

De asemenea, puteți desemna un reprezentant autorizat pentru a trimite o solicitare în 
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